

~まいても安心、優しいマシュマロ~ 『120g 節分チョコマシュマロ』を期間限定で発売

株式会社エイワ(本社 長野県安曇野市)は、節分イベントにぴったりな「120g 節分チョコマシュマロ」を期間限定で全国発売いたします。

「節分チョコマシュマロ」は、人気のチョコマシュマロをたっぷりと大袋に詰めた期間限定商品です。

2月の節分は、災いをもたらす鬼を追い払い、福を呼び込む「お多福(おかめ)」を招き入れようと、一家の幸せを願って「鬼は外、福は内」の掛け声とともに福豆をまく季節行事です。

近年は各地のイベント、幼稚園や保育園、お子様のいるご家庭等様々なところで、福豆だけでなくお菓子をまいて楽しむシーンが増えており、「節分チョコマシュマロ」も節分商品として定着してきております。マシュマロはやわらかく、1個ずつ個包装されているので福豆のようにまいても安心です。さらに、まいた後に後片付けがしやすい点もご好評をいただいております。

子どもから大人までご家族で一緒に節分をお楽しみいただける商品として提案します。

※商品中身







※個包装デザイン



■ 商品特長

- 節分限定デザインの大袋に詰めたチョコマシュマロです。
- ひとつずつ個包装されているので、そのまま召しあがるだけでなく福豆のようにまいて楽しむことができます。
- パッケージには、節分にぴったりなおかめと鬼をデザインしました。個包装のデザインは、全部で4種類です。
- チョコマシュマロは、なめらかに美味しく仕上げたチョコクリームを、ふわふわのマシュマロで包みました。

■商品概要

商品名	120g 節分チョコマシュマロ
シリーズ名	節分マシュマロ
発売期間	2024年12月下旬~2025年2月上旬予定(なくなり次第終了)
発売地区	全国
内容量	120g(個包装紙込み)
	※目安個数 28 個(重量で管理しているため、個数は異なる場合があります。)

■ この件に関するお問い合わせ

株式会社エイワ 東京本部

東京都世田谷区経堂1丁目5番地4号 電話:03-3439-7053